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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

„Şi toţi care voiesc să trăiască cucernic în Hristos Iisus vor fi 

prigoniţi” (II Timotei 5: 12).  

Stăpânul Hristos a şi prorocit aceste adevăruri, şi le-a şi adeverit prin 

exemplul propriei Sale vieţi. Apostolii şi ei au spus acestea şi le-au 

adeverit prin exemplul propriilor lor vieţi. Toţi de Dumnezeu-purtătorii 

Sfinţi Părinţi ai Bisericii, toţi mărturisitorii şi mucenicii au spus acestea 

şi le-au adeverit cu exemplul propriilor lor vieţi şi mucenicii. Prin 

urmare, mai este nevoie să ne îndoim că doar prin poarta cea strâmtă 

intra-va cineva în Împărăţia Cerurilor? Oare mai este cazul să avem vreo 

îndoială că prin multe suferinţe trebuie să intrăm în Împărăţia lui 

Dumnezeu? Nu, nici o justificare nu există pentru o astfel de îndoială. 

Oare putea-vor oile să trăiască în mijlocul lupilor şi să nu fie veşnică 

vânare dinţilor lor? Poate oare făclia să ardă la răspântii şi să nu-i fie 

bătută flacăra de vânt încoace şi încolo? Poate oare pomul roditor să 

crească lângă drum şi să nu fie prădat mereu de trecători? 

Astfel Biserica sufletelor drepţilor nu va putea decât să fie prigonită mereu şi mereu, de 

păgâni, de idolatri, de eretici, de apostaţi, de patimi şi de vicii, de păcate şi fărădelegi, de lume, de 

demoni. Astfel, nici măcar un singur suflet drept nu va putea trăi liber de prigoane, dinlăuntru, 

sau din afară, până în clipa când va ieşi din acest trup şi din această lume. Dar cineva va putea să 

nu fie de acord cu aceasta, şi să înceapă să demonstreze, după propria sa logică şi propriul său 

calcul, că lucrurile nu stau deloc aşa. Dar aici nici mintea şi nici logica cuiva nu pot să fie de 

vreun folos. Căci miile de răstigniţi pentru deptate de-a lungul veacurilor grăiesc tocmai 

împotriva unora ca aceştia, miile care au fost arşi de vii strigă tocmai împotriva unora ca aceştia, 

miile cărora li s-a tăiat capul pentru credinţă adeveresc împotriva unora ca aceştia, şi miile care 

au fost omorâţi prin înecare mărturisesc împotriva unora ca aceştia. 

O, fraţilor, credinţa creştină puternică este nu doar atunci când merge în sensul logicii şi 

gândirii noastre pământeşti, ci şi atunci, şi mai cu seamă atunci, când ea vine în răspărul logicii şi 

gândirii noastre omeneşti. 
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